MECANICA DE SUELOS Y GEOLOGIA
CLASE 02-11-2021

EJERCICIO 3.3
oeffy := 200kPa Tension efectiva horizontal
oeff] := 784kPa Tension efectiva vertical - Se supone un valor
bey = 3ldeg Angulo de friccion interna critico (constant volume)
Dr := 70% Densidad relativa
Q:=10 Coeficiente de Bolton (Q=10 para cuarzo y feldespato)
Patm = 100kPa Presion atmosfécia
oeff] + 2-oeff3
p:= f =394.667-kPa Presion promedio efectiva
P := 3deg-Dr-| Q — In 100—2— || - 3deg = 5.446-deg Ecuacion de Bolton
Patm
¢ = gy + P = 36.446-deg Angulo de friccion interna maximo
= 1+ sin(¢) =3.927 Relacion entre tensiones efectivas principales
1 — sin()

o= N¢-c3 = 785.383-kPa Tension efectiva vertical (debe ser igual a la inicial)



EJERCICIO 3.5

CASO 1- ENSAYO S
O'eff3 = 100kPa

@ = 29deg
N w A5SID) 5 ger
1 — sin(®)

oeft] := oeff3-N¢ = 288.206-kPa

04 = O'fol - O'eff3 = 188.206-kPa

CASO 2- ENSAYO Q
o3 = 200kPa
up = 20kPa

O'eff3 =03 -up= 180-kPa

@ = 29deg
N m A58 5 ger
1 — sin()

oeft] := oeff3-N¢ = 518.771-kPa

04 = O'fol - O'eff3 =338.771-kPa

CASO 3-ENSAYOR
N m A58 5 ger
1 — sin(®)
o3 = 300kPa
04 = 150kPa
c

O'eff3 = =179.7-kPa

N _

up =03 - O'eff3 =220.3-kPa

Tension efectiva horizontal
Angulo de friccién interna critico

Relacién entre tensiones efectivas principales
Tension efectiva vertical

Tension desviadora

Tension total horizontal

Presién de poros

Tension efectiva horizontal
Angulo de friccién interna critico

Relacién entre tensiones efectivas principales

Tension efectiva vertical

Tension desviadora

Relacién entre tensiones efectivas principales
Tension total horizontal

Tension desviadora

Tension efectiva horizontal

Presién de poros



CASO 4- ENSAYOR

N = L+ sin(®) _ 5 gqr Relacion entre tensiones efectivas principales
1 — sin()
o3 = 150kPa Tension total horizontal
Tension iador:
o, = 400kPa sion desviadora
Gd Tension efectiva horizontal
O'eff3 = N ’ =212.533-kPa va horizon'a

Presion de poros
up =03 — creff3 =-62.533-kPa P

CASO 5 - ENSAYO COMPRESION SIMPLE

N = L+ sin(®) _ 5 eqr Relacion entre tensiones efectivas principales
1 — sin(®)
o3 = 0kPa Tension total horizontal
o= 150kPa Tension desviadora
d~
Od Tension efectiva horizontal
O'eff3 = N ’ =79.7-kPa rizonta

Presion de poros
up =03 — creff3 =-79.7-kPa P

CASO 6 - ENSAYO EXTENSION S
oeff] == 150kPa Tension efectiva vertical
No = 1+ sin(¢) =2.882 Relacién entre tensiones efectivas principales
1 — sin(®)
O'fol
oeffy = = 52.046-kPa Tension efectiva horizontal

o4 = oeff] — oeffy = 97.954-kPa Tension desviadora



